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 بارم سوالات ردیف

 با توجه به شکل به سوالات زیر پاسخ دهید. 1

 

 الف ( چند پاره خط وجود دارد؟ نام دو پاره خط را بنویسید.

 ب ( چند نیم خط وجود دارد؟ نام دو نیم خط را بنویسید.

 موجود در شکل را بنویسید.ج ( نام خط های 

1/1 

قرار  راست روی یک خط Dو  Cو  Bو  Aدر شکل زیر نقاط  2

 دارند. روابط زیر را کامل کنید.

 

𝐵𝐷̅̅ ̅̅ − 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ =………….   𝐴𝐶̅̅ ̅̅ + 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = ………… 

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ − 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ =…………. 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ + 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ =…………… 

(𝐴𝐶̅̅ ̅̅ + 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ ) − (𝐴𝐵̅̅ ̅̅ +  𝐵𝐶̅̅ ̅̅ ) =………………. 
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 اندازه هر دو ضلع، بزرگتر از ضلع سوم است. با توجه به این نکته روابط زیر را کامل کنید.دانیم در هر مثلث مجموع می 3

 

  𝐴𝐵̅̅ ̅̅     +    𝐵𝐶̅̅ ̅̅   >  ………  

……….   +   ……..  >     𝐴𝐵̅̅ ̅̅ 

……....  +     𝐴𝐶̅̅ ̅̅  >     𝐵𝐶̅̅ ̅̅ 
 

1 

قسمت مساوی تقسیم کرده ایم. با توجه به این موضوع در جاهاای خاالی دادد مناساا قارار دهیاد تاا  5را به  AFپاره خط  4

 روابط تساوی برقرار باشد.

 

𝐵𝐷̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐶𝐹̅̅̅̅  𝐶𝐹̅̅̅̅ = ⋯ 𝐷𝐸̅̅ ̅̅  𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐸̅̅ ̅̅  𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅   

1 
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 را طوری قرار دهید که رابطه زیر برقرار باشد. Dو  Cو  Bو  Aروی یک خط راست چهار نقطه  1

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ −  𝐵𝐷̅̅ ̅̅ =  𝐴𝐶̅̅ ̅̅ +  𝐵𝐶̅̅ ̅̅  
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 روابط زیر را کامل کنید. 6

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ =  𝐴𝐵̅̅ ̅̅

…  > ⋯

} ⟹ 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ > 𝐴𝐷̅̅ ̅̅  
𝐴𝐵̅̅ ̅̅ >  𝐵𝐶̅̅ ̅̅

𝐵𝐶̅̅ ̅̅ =  𝐶𝐷̅̅ ̅̅
} ⟹ ⋯  > ⋯  

 

1 

7 

 

𝑥𝑂̂𝑦 +   𝑦𝑂̂𝑧 = ……….. 

𝑂̂1 +  𝑂̂2 + 𝑂̂3  = ……….. 

𝑦𝑂̂𝑤 −  …………. =   𝑦𝑂̂𝑧 

………….  −   𝑦𝑂̂𝑧 =  𝑂̂1   

 تساوی بین زاویه ها را کامل کنید.

 
1 

شود که زاویاه هاای روبارو بااهم برابرناد و زاویه ایجاد می 4می دانیم زمانی که دو خط یکدیگر را در یک نقطه قطع کنند،  8

𝐴̂2در شکل زیر با استدلال ریاضی ثابت کنید که  شوند.متقابل به راس نامیده می =  𝐴̂4 .است 

… … …  +  … … …   =  … … …  

… … …  +  … … …   =  … … …  
} ⟹ 𝐴̂2 = 𝐴̂4 

 
 

1 

 جاهای خالی را کامل کنید.به صورت ضریا،  مناسا باهم برابر باشند، با نوشتن ددد 𝐴̂1  و  𝐴̂2   و  𝐴̂3  اگر زاویه های  9

 

𝐴̂1 = ..........𝑦𝐴̂𝑧 

𝑥𝐴̂𝑤 = ……….𝑥𝐴̂𝑧 

𝐴̂1 +  𝐴̂2  = ………..𝐴̂3 

𝑥𝐴̂𝑤 −  𝑦𝐴̂𝑤 = ……..( 𝑦𝐴̂𝑧 +  𝑧𝐴̂𝑤) 

1 

محدب یا مقعر بودن شاکل هاای زیار را تعیاین  15

 کنید.
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 را در شکل های زیر بدست آورید.  yو  xاندازه زاویه های  11

 

 
 

  
 

2 

 دوران ( –تقارن محوری  –در هر مورد بنویسید چه تبدیلی انجام شده است ؟ ) انتقال  12

 تبدیل شده است. Cبه  Aالف ( 

 تبدیل شده است. Bبه  Aب ( 

 تبدیل شده است. Aبه  Dج ( 

 تبدیل شده است. Dبه  E د ( 

1 

شکل ب منطبق کارد را ناام حداقل تبدیلات متوالی که بتوان شکل الف را بر  13

 ببرید.
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منطباق  این دو شکل را  بر هامتوان می Oحول نقطه درجه  09با یک دوران  14

 کرد.

 

وع را باا رابطاه ریاضای ایان موضاآیا دو مثلث زیر همنهشت هستند؟   الف (

 نشان دهید.

 
 

 

……… = 𝐴𝐵̅̅ ̅̅   𝐹̂ = …….. 

𝐷𝐸̅̅ ̅̅  = ………….  ……… = 𝐵̂ 
……… = 𝐴𝐶̅̅ ̅̅   𝐸̂ = ……. 

 

 اظر این دو مثلث را کامل کنید.تنتساوی اجزا م ب (
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 2تا هشت ضلعی منتظم و  6شکل مقابل از کنار هم قرار گرفتن  11

انادازه هار ، یان شاکل ا تا مربع ساخته شده است. با اساتااده از

 زاوایه داخلی هشت ضلعی ها را بدست آورید.

 

1 

𝐴̂با استدلال ریاضی ثابت کنید که چرا  16 =  𝐵̂2  ؟ 

 
1 

 برای مشاهده پاسخ این سوالات و استفاده از نکات آموزشی بیشتر 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی - درس در خانهمدیر وبسایت 

 موفق و پیروز باشید

http://www.darsdarkhane.ir/

